



REPUBLIKA HRVATSKA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



OPĆINA ANDRIJAŠEVCI  
Stručno povjerenstvo

KLASA: 363-02/16-01/09  
URBROJ: 2188/02-01-16-17  
U Rokovcima, 2.lipnja 2016. godine

**GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA KOJI  
SU PREUZELI DOKUMENTACIJU ZA  
NADMETANJE**

**- SVIMA -**

***PREDMET: Koncesija za javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog  
i biorazgradivog komunalnog otpada s područja općine Andrijaševci,  
evidencijski broj: K-2/2016***

*- obavijest o 3.izmjenama i dopunama DZN, dostavljaju se*

Poštovani,

na temelju članka 16. Zakona o koncesijama (NN, br. 143/12), ako su za vrijeme roka za dostavu ponuda potrebne dopune, izmjene ili ispravci dokumentacije za nadmetanje, ona se dopunjava, mijenja ili ispravlja, a rok za dostavu ponuda po potrebi se odgovarajuće produljuje. Davatelj koncesije obavezan je osigurati dostupnost dopuna, izmjena ili ispravaka dokumentacije za nadmetanje svim gospodarskim subjektima koji imaju interes za sudjelovanjem u postupku davanja koncesije, na isti način kao i prvotnu dokumentaciju za nadmetanje.

Na inicijativu davatelja koncesije, Dokumentacija za nadmetanje u postupku davanja koncesije za javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području općine Andrijaševci od 4.5.2016. godine, KLASA: 363-02/16-01/09, URBROJ: 2188/02-01-16-5, objavljena uz Obavijest o namjeri davanja koncesije, evidencijski broj: K-2/2016., broj objave u EOJN: 2016/S 01K-0010482, datum slanja: 13.05.2016., datum objave: 16.05.2016, Obavijest o ispravku obavijesti o namjeri davanja koncesije, evidencijski broj: K-2/2016, broj objave u EOJN: 2016/S 02K-0010646, datum slanja: 16.05.2016., datum objave: 17.05.2016. te uz Obavijest o ispravku obavijesti o namjeri davanja koncesije, evidencijski broj: K-2/2016, broj objave u EOJN: 2016/S 02K-0011045, datum slanja: 19.05.2016., datum objave: 20.05.2016., mijenjaju se slijedeći dijelovi Dokumentacije za nadmetanje:

**1.** U Točki 2.2. dokumentacije za nadmetanje, kao i u Obrascu Cjenika usluga pod točkom 1. u dijelu koji se odnosi na prikupljanje i odvoz biorazgradivog komunalnog otpada nakon rečenice „Cijena prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja biorazgradivog komunalnog otpada mora biti sadržana u cijeni prikupljanja miješanog komunalnog otpada” dodaje se slijedeće: „*Odvojeno prikupljanje biorazgradivog*

komunalnog otpada može se osigurati i putem odgovarajućih spremnika -kompostera za odvajanje biootpada.

Davatelj usluge (koncesionar) je dužan do stjecanja uvjeta za prikupljanje, odvoz i zbrinjavanje biorazgradivog otpada bez naknade osigurati najam PE (plastičnih) posuda za biorazgradivi komunalni otpad smeđe boje za svakog korisnika usluga na području općine Andrijaševci, zapremnine od 120 l ili je dužan do stjecanja uvjeta za prikupljanje, odvoz i zbrinjavanje biorazgradivog otpada bez naknade osigurati najam kompostera minimalne zapremine 200 l."

Vezano uz gore navedeno, također se u nacrtu Ugovora o koncesiju u članku 3. iza stavka 4. dodaju novi stavci 5. i 6. koji glase:

„Odvojeno prikupljanje biorazgradivog komunalnog otpada može se osigurati i putem odgovarajućih spremnika -kompostera za odvajanje biootpada.

Davatelj usluge (koncesionar) je dužan do stjecanja uvjeta za prikupljanje, odvoz i zbrinjavanje biorazgradivog otpada bez naknade osigurati najam PE (plastičnih) posuda za biorazgradivi komunalni otpad smeđe boje za svakog korisnika usluga na području općine Andrijaševci, zapremnine od 120 l ili je dužan do stjecanja uvjeta za prikupljanje, odvoz i zbrinjavanje biorazgradivog otpada bez naknade osigurati najam kompostera minimalne zapremine 200 l.“

Nadalje, u nacrtu Ugovora o koncesiji, u članku 3. dosadašnji stavak 5. postaje stavak 7.

2. U točki 2.2. Dokumentacije za nadmetanje, u dijelu koji se odnosi na obavljanje poslova reciklažnog dvorišta kao i u članku 16. Nacrta ugovora o koncesiji iza riječi „reciklažnog dvorišta“ dodaje se „(putem vlastitog reciklažnog dvorišta ili temeljem ugovora o korištenju reciklažnog dvorišta sklopljenog s trećom osobom koja posjeduje izgrađeno reciklažno dvorište) “

3. Pod točkom 4.1. Uvjeti pravne i poslovne sposobnosti ponuditelja, te dokumenti kojima dokazuje svoju sposobnost, briše se točka 4.1.3., a dosadašnje točke 4.1.4. do 4.1.7. postaju točke 4.1.3. do 4.1.6.

4. Točka 5.5.1. dokumentacije za nadmetanje mijenja se i glasi:

„5.5.1. Kriterij cijene usluge za krajnje korisnike će se utvrđivati temeljem dostavljenih cjenika usluga, sukladno Cjeniku usluga, a sastoji se od faktora A i B.

$$BKC = \frac{60 \times A}{B}$$

BKC bodovi iz kriterija cijene

A - faktor A

$$A = 80 \times NCS + 20 \times NCP$$

B – faktor B

$$B = 80 \times CS + 20 \times CP$$

NCS – najniža cijena spremnika zapremine 120 l mjesečno za kućanstvo, izražena sa PDV-om

NCP - najniža cijena ponude (ukupan zbroj jediničnih cijena za usluge, izraženih s PDV-om)

CS - cijena spremnika zapremine 120 l mjesečno za kućanstvo, izražena sa PDV-om

CP - cijena ponude ( ukupan zbroj jediničnih cijena za usluge, izraženih s PDV-om)

Vrijednosni kriterij: najpovoljnijim se smatra onaj Ponuditelj čiji je faktor B ukupno najniži.

5. U Obrascu Cjenika usluga koji je sastavni dio dokumentacije za nadmetanje, brišu se usluge

navedene pod rednim brojevima 6., 16., 17., 19. i 20. kao i tekst napomene koji se nalazi ispod tablice cjenika usluga koji glasi: *Cijena za navedenu uslugu pod točkama 19. i 20. odnosi se na zasebne dodatne odvoze putem navedenih spremnika ovisno o popunjenosti istih koju bi davatelj usluge (koncesionar) obavljao po pozivu korisnika (pravnih ili fizičkih osoba) izvan tjedne dinamike odvoza.*

U nastavku se nalazi novi, pročišćeni Obrazac Cjenika usluga koji su ponuditelji dužni dostaviti u svojoj ponudi.

<b>DAVATELJ KONCESIJE:</b>	<i>Općina Andrijaševci, Vinkovačka 6, 32271 Rokovci</i>
<b>NAZIV KONCESIJE:</b>	<b><i>Koncesija za javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području općine Andrijaševci</i></b>

## CJENIK USLUGA

**Napomena:** Ponuđene cijene obuhvaćaju:

**1.** Prikupljanje i odvoz miješanog komunalnog otpada obavlja se svaki tjedan –jednom tjedno za sva naselja na području općine Andrijaševci (jednom tjedno u naselju Rokovci i jednom tjedno u naselju Andrijaševci), odnosno četiri puta mjesečno u oba naselja.

U roku od tri (3) mjeseca od stupanja na snagu ugovora o koncesiji, davatelj usluge (koncesionar) je dužan bez naknade osigurati najam PE (plastičnih) posuda za miješani komunalni otpad zelene boje za svako domaćinstvo, odnosno za pravnu osobu na području općine Andrijaševci, zapremnine od 80 l, 120 l ili 240 l te ih podijeliti istima

**NAPOMENA:** Davatelj koncesije će spremnike za odlaganje biorazgradivog komunalnog otpada naknadno nabavljati, pa će se predmetna usluga uvoditi sukcesivno sukladno dinamici nabave spremnika. Način prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja biorazgradivog komunalnog otpada sa područja Općine Andrijaševci svojom odlukom odredit će predstavničko tijelo davatelja koncesije sukladno Uredbi iz članka 29. Zakona o održivom gospodarenju otpadom, a davatelj usluge (koncesionar) sa svojim poslovanjem biti će dužan pridržavati se odredbi navedene odluke. U cijenu usluge odnosno ponude se ne uračunava prikupljanje, odvoz i zbrinjavanje biorazgradivog komunalnog otpada do stjecanja uvjeta tj. do stupanja na snagu Uredbe iz članka 29. Zakona o održivom gospodarenju otpadom odnosno do donošenja odluke predstavničkog tijela o načinu pružanja javne usluge koja je predmet ove koncesije te isto predstavlja osnovu za izmjenu cijena ugovora o koncesiji kada se za isto steknu uvjeti.

Cijena prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja biorazgradivog komunalnog otpada mora biti sadržana u cijeni prikupljanja miješanog komunalnog otpada.

Odvojeno prikupljanje biorazgradivog komunalnog otpada može se osigurati i putem odgovarajućih spremnika -kompostera za odvajanje biootpada.

Davatelj usluge (koncesionar) je dužan do stjecanja uvjeta za prikupljanje, odvoz i zbrinjavanje biorazgradivog otpada bez naknade osigurati najam PE (plastičnih) posuda za biorazgradivi komunalni otpad smeđe boje za svakog korisnika usluga na području općine Andrijaševci, zapremnine od 120 l ili je dužan do stjecanja uvjeta za prikupljanje, odvoz i zbrinjavanje biorazgradivog otpada bez naknade osigurati najam kompostera minimalne zapremine 200 l.

**2.** Prikupljanje i odvoz odvojeno prikupljenih vrsta otpada čija se vrijedna svojstva mogu iskoristiti, a koji obuhvaćaju papir i karton (KBO: 20 01 01) te papirnu i kartonsku ambalažu (KBO: 15 01 01) i plastiku

(KBO:20 01 39) te plastičnu ambalažu (KBO: 15 01 02) obavlja se jednom mjesečno, sukladno kalendaru odvoza.

Papir i karton davatelj usluge (koncesionar) će prikupljati od korisnika putem plastičnih PE posuda plave boje koje je osigurala Općina Andrijaševci (plastične posude od 120 l i plastične posude od 240 l, plave boje).

Plastiku će davatelj usluge (koncesionar) prikupljati od korisnika putem PE vreća sa svojim logotipom (PE vreće zapremine 120 litara za plastiku).

Davatelj usluge je dužan osigurati 1 PE vreću zapremine 120 litara za odvojeno skupljanje plastike po korisniku mjesečno odnosno 12 PE vreća zapremine 120 l po korisniku godišnje, čija cijena je uračunata u cijenu usluge.

PE vreće zapremine 120 l iznad 12 komada po korisniku godišnje korisnici kupuju po cijeni iz ponudbenog cjenika putem PE posuda (papir i karton) koje je osigurala Općina Andrijaševci ili vreća s logotipom davatelja usluge.

Cijena prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja odvojeno prikupljenih vrsta otpada (papir i karton; plastika) mora biti sadržana u cijeni prikupljanja miješanog komunalnog otpada.

**3. Prikupljanje, odvoz i zbrinjavanje krupnog (glomaznog) komunalnog otpada (KBO:20 03 07) sa područja Općine Andrijaševci minimalno dva puta godišnje, sukladno odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom.**

Krupni (glomazni) komunalni otpad je predmet ili tvar koju je zbog zapremine i/ili mase neprikladno prikupljati u sklopu usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada.

Cijena prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja krupnog (glomaznog) komunalnog otpada mora biti sadržana u cijeni prikupljanja miješanog komunalnog otpada.

**4. Prikupljanje, odvoz i zbrinjavanje odvojeno prikupljenih vrsta otpada kao što su papir, staklo, plastika, metal i tekstil putem spremnika-plastičnih kontejnera zapremine od 1100 l koje je osigurala Općina Andrijaševci, koji se nalaze na posebno određenim lokacijama tzv. „zelenim otocima“.**

Na području općine Andrijaševci trenutno postoji 6 lokacija „zelenih otoka“ (3 u Rokovcima, 3 u Andrijaševcima) na kojima je postavljeno ukupno 22 kontejnera zapremine od 1100 l (6 za papir, 6 za plastiku, 6 za staklo, 2 za metal, 2 za tekstil).

U slučaju potrebe, Općina Andrijaševci će eventualno osigurati i dodatne spremnike na „zelenim otocima“.

Cijena prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja odvojeno prikupljenih vrsta otpada mora biti sadržana u cijeni usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada.

Prikupljanje i odvoz odvojeno prikupljenih vrsta otpada putem spremnika postavljenih na tzv. „zelenim otocima“, davatelj usluge (koncesionar) je dužan izvršiti u roku od 3 radna dana od zaprimljene obavijesti Davatelja koncesije o potrebi za pražnjenjem predmetnih spremnika, te je dužan zbrinjavanje istog otpada osigurati u skladu sa zakonskim propisima.

**5. Prikupljanje, odvoz i zbrinjavanje otpada s mjesnih groblja općine Andrijaševci putem spremnika.**

Na području općine Andrijaševci nalaze se dva mjesna groblja: mjesno groblje u Rokovcima i mjesno groblje u Andrijaševcima na kojima je smješteno ukupno 3 kontejnera zapremine oko 3m<sup>3</sup> i 2 kontejnera zapremine od 1100 l.

Prikupljanje i odvoz otpada s mjesnih groblja općine Andrijaševci putem spremnika, davatelj usluge (koncesionar) je dužan izvršiti u roku od 3 radna dana od zaprimljene obavijesti Davatelja koncesije o potrebi za pražnjenjem predmetnih spremnika, te je dužan zbrinjavanje istog otpada osigurati u skladu sa zakonskim propisima.

Cijena odvoza i zbrinjavanja otpada s mjesnih groblja mora biti sadržana u cijeni usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada.

7.Odlaganje miješanog komunalnog otpada se mora vršiti na zakonito i uređeno odlagalište sukladno zakonskim odredbama koje reguliraju tu materiju.

Davatelj javne (koncesionar) usluge dužan je u cijenu javne usluge koja je predmet ove koncesije uključiti sljedeće troškove: troškove nabave i održavanja opreme za prikupljanje otpada, troškove prijevoza otpada, troškove obrade otpada i druge troškove propisane uredbom iz članka 29. stavka 10. Zakona.

U cijenu usluge moraju biti uračunati i troškovi zbrinjavanja otpada.

Odlaganje otpada na uređeno odlagalište osigurava davatelj usluge (koncesionar).

Davatelj koncesije zadržava pravo, da u slučaju potrebe sa Davateljem usluge (koncesionarom) dogovori drugačiju dinamiku odvoza otpada od gore navedene.

### CJENIK USLUGA

R.BR	NAZIV USLUGE	JED.CIJENA BEZ PDV- a/kn	PDV/kn	UKUPNO CIJENA s PDV- om/kn
1.	<i>Staračko kućanstvo (starosti iznad 65 g., najviše dva člana) spremnik (PE posuda) zapremnine 120 litara /mjesečno</i>			
2.	<i>Samačko kućanstvo spremnik (jedan član) spremnik (PE posuda) zapremnine 120 litara / mjesečno</i>			
3.	<i>Kućanstvo spremnik zapremnine (PE posuda) 80 litara /mjesečno</i>			
4.	<i>Kućanstvo spremnik zapremnine(PE posuda) 120 litara /mjesečno</i>			
5.	<i>Kućanstvo spremnik (PE posuda) zapremnine 240 litara /mjesečno</i>			
6.	<i>Korisnici koji ne borave u svojim nekretninama 10 ili više mjeseci (300 dana) tijekom godine/godišnje</i>			
7.	<i>Kućanstva koja su korisnici stalne pomoći CZSS spremnik zapremnine120 litara/mjesečno</i>			
8.	<i>PE vreće zapremine 120 litara za miješani komunalni otpad/po 1 vrećici</i>			
9.	<i>PE vreće zapremine 80 litara za miješani komunalni otpad/ po 1 vrećici</i>			
10.	<i>PE vreće zapremine 40 litara za miješani komunalni otpad/ po 1 vrećici</i>			
11.	<i>PE vreće zapremine 120 litara za papir i karton /po 1 vrećici</i>			
12.	<i>PE vreće zapremine 120 litara za plastiku/po 1 vrećici</i>			
13.	<i>Pravne osobe spremnik (PE posuda)zapremine 120 litara/ mjesečno</i>			
14.	<i>Pravne osobe spremnik (PE posuda) zapremine 240litara/ mjesečno</i>			

R.BR	NAZIV USLUGE	JED.CIJENA BEZ PDV- a/kn	PDV/kn	UKUPNO CIJENA s PDV- om/kn
15.	Pravne osobe spremnik (kontejner) zapremine 10m <sup>3</sup> /mjesečno			
	<b>SVEUKUPNO</b>			

tiskano upisati ime i prezime  
ovlaštene osobe ponuditelja

M.P.

Potpis ovlaštene osobe

Sukladno ovoj obavijesti o 3. izmjenama i dopunama dokumentacije za nadmetanje, davatelj koncesije će izraditi pročišćeni tekst 3. izmjena i dopuna Dokumentacije za nadmetanje u kojem će 3. Izmjene i dopune dokumentacije za nadmetanje biti označene crvenom bojom, te će se u navedene izmjene i dopune uvrstiti i novi, pročišćeni obrazac cjenika usluga te će pristupiti izradi Obavijesti o ispravku obavijesti o namjeri davanja koncesije koje će objaviti u Elektroničkom oglasniku javne nabave RH istovremeno s objavom ovih izmjena i dopuna.

S poštovanjem,



**PREDsjednica STRUČNOG POVJERENSTVA**  
**Martina Markota, dipl.iur.**

*Martina Markota*